

国网武城县供电公司聚焦专项监督

推动优化营商环境常态化

□邢智慧

5月12日,国网武城县供电公司开展优化营商环境专项监督,对广运供电中心、经济开发区供电所就“三指定”专项治理、优质服务政策落实等情况开展监督检查,持续推动公司优化营商环境常态化。

近期,武城县供电公司以“三指定”专项治理活动为契机,坚持推行“1+2+3”监督工作机制,助力优化营商环境。一是以

□张鸣明

“小李,公司邀请医院明天来公司设置疫苗接种点,咱打疫苗去吧!”“太好了,正愁没时间去医院呢,公司这波操作太给力了!”

为持续做好疫情防控工作,积极落实上级公司《“我为群众办实事”实践活动实施方案》相关要求,近日,华电莱州公司邀请当地医院在职工活动中心设置疫苗接种点,组织符合疫苗接种标准但仍未接种的员工与外委人员就地接种疫苗,解决了机组大修期间公司员工及外委人员因时间紧、交通不便等原

“暗访”的形式,采用模拟业务的方法,监督营业窗口对新能源并网领域、“三指定”等政策落实情况,重点监督在工作中存在的慢作为、不作为等情况。二是“二问”,通过问客户,了解是否存在“三指定”,办理业务过程中是否出现工作人员吃拿卡要、乱收费等情况;通过问经办人,了解办理业务流程中是否出现体外流转、现场用电类别错误等情况。三是“三查”,通过现场查资料,了解业务档案资料、办理时

限、竣工验收标准执行等情况;通过查现场,重点了解现场的用电性质、设备容量、计量设备安装位置等情况;通过查系统,核对申请档案材料、现场、系统填报的用电类别、设备容量等参数执行是否一致。坚持“下沉式”监督检查,武城县供电公司优化营商环境工作持续向好。

下一步,武城县供电公司将持续以“三个突出”为发力点。一是突出主体责任落实。公司各层级党员干部要主动贯彻落实中

央重大决策部署,将“三指定”专项整治等要求落地落实。二是突出监督责任落实。专业部门落实“管业务必须管监督”职责,公司纪委严格落实“监督的再监督”职责定位,对工作落实不力单位,充分运用“第一种形态”,严肃执纪问责。三是突出优化营商环境。以“流程上再规范、执行上再合规”为导向,彻底杜绝体外流转、“三指定”等问题发生,确保营商环境更加风清气正。

国网山东省电力公司

将科技创新和党建深度融合

青年科技创新活动基地启动

□郭秋敏 李尹 高立联

6月1日,国网山东省电力公司举行青年科技创新活动基地启动仪式,邀请清华大学电机系主任、能源互联网创新研究院院长康重庆作《双碳目标下构建新型电力系统的思考》专题讲座。

为高质量开展“科技创新+党建”争先创优行动,发挥科技创新在贯彻落实“碳达峰、碳中和”“建设以新能源为主体的新型电力系统”等能源发展新理念中的核心作用,国网山东电力将科技创新和党建深度融合,以国网济南供电公司青创联盟实践基地为基础,成立国网山东电力青年科技创新活动基地。基地立足于为全省电力青年创新活动提供场所、搭建平台,通过统筹内外部优势创新资源支持广大青年员工立足岗位创新创效,发挥党建带团建、党建促创新带来的显著优势,多层面、多角度挖掘培育青年创新人才,提升公司科技创新核心竞争力。

在专题讲座中,康重庆从如何理解“以新能源为主体”“新型电力系统”以及如何“构建”三个方面进行了讲解,深度分析了新形势下电力系统发展面临的问题和挑战,提出了构建过程中应重点关注的技术方向,讲座内容丰富、前瞻性,对“碳达峰、碳中和”目标实现、新型电力系统构建具有很强的指导意义。此次活动是国网山东电力“学党史 强信念 促创新”系列活动之一,通过与专家的技术交流和思想碰撞,拓宽了创新发展的眼界和思路,将为推动公司构建以新能源为主体的新型电力系统、打造能源互联网技术创新高地打下坚实基础。

华电莱州公司为群众办实事

方便职工接种新冠疫苗

因无法接种疫苗的问题。

为确保疫苗接种工作有序开展,该公司提前准备,统计好疫苗接种人员名单,并对其讲解疫苗接种前注意事项;同时,采取分部门、分时段进行新冠疫苗接种工作,避免人员聚集;签订《知情同意书》、健康普查、有序等待疫苗接种、留守观察、签字确

认;在疫苗接种现场,该公司积极组织人员配合医院工作人员做好现场人员有序引导与归置,保证疫苗接种工作顺利、有序开展。除此之外,该公司拍摄了疫苗接种宣传视频,并通过抖音和视频号进行宣传,旨在引导广大职工树立正确科学的新冠疫苗接种观念,让广大职工更进一步了解新冠疫苗接种

知识,自觉自愿接种疫苗。

在公司内设置疫苗接种点是华电莱州公司办实事的一个具体实践。此外,该公司还进行了职工单身宿舍网络改造、食堂超市设置购物车、升级职工之家健身器材等一系列“动作”,切实做到为职工解难题、办实事。

下一步,华电莱州公司将结合公司实际,以“服务发展、服务群众、服务社会、服务基层、服务职工”为主要任务,用心用力解决基层的困难事、群众的烦心事,激励广大党员干部职工以昂扬姿态全力推进公司高质量发展,为加快创建世界一流水平示范单位贡献力量。

靳晓锋：脱贫攻坚的“硬核担当”

□苏静

任期即将结束,马上就要离开卜村了,靳晓锋有些不舍,常在村里村外转一转,与村民聊一聊,看看还有哪些工作要做。

靳晓锋到卜村任第一书记马上两年了,此前他一直工作在丰源集团北徐楼煤矿,担任过机关党支部书记、党群工作部部长、党委委员等。2019年6月,他成为枣庄市峰城区派第四轮第一书记中的一员,来到卜村。

进村的第一天,眼前的情况让他“亮了眼”:村委会办公室是几间旧瓦房,年久失修,站在屋里能看到天。显然不能住人,几经周折,他在村南的机井看守房安置下来。

入驻卜村的第二天,靳晓锋就开始了他的走访和调研。第一次走访,村民听说上面派来了“新官”,纷纷围拢上来,七嘴八舌地提要求。为尽快摸清村子资源,一连半个月,靳晓锋没有回过一次家,吃住在机井房,走遍了村里所有的山林、荒滩、基本农田、荒废的宅基

地,走遍了村子的大街小巷。由于风吹日晒,他的胳膊出现了过敏,身上皮肤出现了麻疹,原来的“小白脸”变成了名副其实的“黑包公”!

掌握充分的第一手资料后,在机井看守房昏黄的灯光下,靳晓锋制定出了一整套帮扶规划,并得到上级组织和村民们的广泛认可和支持,他的脱贫计划由此全面展开。

新官上任“三把火”。第一把火,加强组织建设。为了使村党组织建设尽快走上正轨,他争取所在丰源集团支持投资50万元建设了党群服务中心,协调来电教设备,自费为党员购置了学习用品,自费带领党员到红色基地开展党性教育,联合丰源集团、峰投集团和驻地农商行开展“支部+”党建共建活动,开展“党员+”帮扶活动,党的组织工作重新焕发生机,党建面貌也焕然一新。

第二把火,精准扶贫。制定扶贫“作战图”,因户制宜脱贫攻坚,协调政策开展“光伏扶贫到村”,聘任“金融村长”解决贫困户

创业资金,开辟渠道对贫困户免费创业培训,给贫困户推荐就业平台。支部领办了农机合作社和股份经济合作社,争取捐资购买了光伏发电项目,2020年卜村完成脱贫攻坚任务。他关心特困家庭特殊群体,协调资金6.4万元、自费1万多元对五保户、孤儿等特殊群体进行走访慰问;争取资金4万元建立“丰源希望小屋”4个;通过各种渠道为重病患者解决手术费和医药费……

第三把火,改善村容村貌。他联合多家单位开展“美丽卜村共建行动”,争取政策资金100万元对供水系统进行改造,安装路灯、广播和监控,安设直饮水站,建设村名标志,完成“五通十有”建设,开展人居环境大整治。协调资金30万元建设新时代文明实践广场,建立文明实践站,建设“丰源农家书屋”,开展电影下乡、科技下乡、文艺下乡等,让昔日冷冷清清的“贫困村”变成了热闹红火的“繁华地”。

靳晓锋的“三把火”,把把烧向村民们

的所需所想上,燃烧起群众脱贫致富、共奔小康的心头之火,大家纷纷对这位新村官刮目相看。

自古忠孝难两全。在“硬核担当”的背后,靳晓锋的付出要比别人更多,他父亲患有食道癌,母亲因患类风湿、冠心病等需常年用药,岳父患脑溢血半身不遂因病去世,岳母身体也不好。

在孝顺老人同时,靳晓锋和妻子对子女要求严格,子女品学兼优,一直在学校名列前茅,同时在省级才艺比赛中多次获奖。靳晓锋在企业策划成立了国内首家煤矿义工协会,积极组织公益活动,并获得全国“最美家庭”荣誉称号。

“村官”上任以来,靳晓锋住过机井房,走过田间地头,解决过邻里纠纷,慰问过重病孤寡,抗过洪,防过疫,经历了此前从未经历过的事。对此,他却乐在其中,他最大的希望就是实现脱贫攻坚任务后,尽快带领村民实现乡村振兴,共同建设幸福新卜村。



近日,山东能源东滩煤矿工会通过各种方式,推进健身馆、乒羽馆、文化广场等文体活动场所现场救护基本知识与技能的普及,增强全民参与现场救护的意识和能力。图为6月4日医护人员现场进行心肺复苏急救教学和海姆立克急救法实践培训。(王建)

Table with 8 columns containing bank information for various branches, including Agricultural Bank of China, Postal Savings Bank of China, Industrial Bank of China, and Shandong Rural Commercial Bank.

Advertisement for water safety with the slogan '珍爱生命 防止溺水' (Love and cherish life, prevent drowning). It lists six principles for preventing drowning: 1. Do not swim alone. 2. Do not swim with others without supervision. 3. Do not swim in areas without lifeguards or teachers. 4. Do not swim in areas without safety facilities or rescue personnel. 5. Do not swim in unfamiliar areas. 6. Students who are not good at swimming should not attempt rescue.